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Η ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ 

 
 

 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ : ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ VPRC / PUBLIC ISSUE 

  Μέλος του ΣΕ∆ΕΑ, της ESOMAR και της WAPOR  

 

ΤΥΠΟΣ ΚΑΙ ΜΕΘΟ∆ΟΣ : ΠΟΣΟΤΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ, µε τηλεφωνικές συνεντεύξεις στα νοικοκυριά των 

ερωτώµενων και χρήση δοµηµένου ερωτηµατολογίου. 

   

ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ : Γενικός πληθυσµός 18 ετών και άνω. 

 

ΠΕΡΙΟΧΗ : Το σύνολο της χώρας, συµπεριλαµβανοµένων των νήσων Αιγαίου και 

Ιονίου. 

 

∆ΕΙΓΜΑ : Το σχεδιασθέν µέγεθος του δείγµατος ανέρχεται σε 1.007 άτοµα και το 

πραγµατοποιηθέν σε 1.009 άτοµα. 

 

∆ΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑ : Ακολουθήθηκε η µέθοδος της στρωµατοποιηµένης δειγµατοληψίας. Τα 

στρώµατα της έρευνας αποτέλεσαν οι διοικητικές περιφέρειες της χώρας, µε 

τις νήσους Αιγαίου και Ιονίου. Από κάθε στρώµα επελέγη τυχαίο δείγµα 

αριθµών τηλεφώνων (που παράγεται µε γεννήτρια τυχαίων αριθµών - 

random number generator), ισοκατανεµηµένο σε όλα τα τηλεφωνικά κέντρα 

του στρώµατος, µεγέθους ανάλογου του πληθυσµού (άνω των 18 ετών) του 

στρώµατος. Με την εν λόγω δειγµατοληπτική µέθοδο εξασφαλίσθηκε η 

τυχαιότητα και αντιπροσωπευτικότητα του δείγµατος, ως προς τα βασικά 

χαρακτηριστικά του πραγµατικού πληθυσµού των περιοχών της έρευνας. 

 

ΧΡΟΝΟΣ ∆ΙΕΞΑΓΩΓΗΣ : Η έρευνα πεδίου πραγµατοποιήθηκε στο χρονικό διάστηµα από 25 έως 30 

Απριλίου 2007. 

 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΕΡΕΥΝΑΣ ΠΕ∆ΙΟΥ : Για την πραγµατοποίηση της έρευνας εργάστηκαν 23 ερευνητές και 1 

επόπτης. 

 

ΕΛΑΧΙΣΤΕΣ ΒΑΣΕΙΣ : Απαντήσεις µε βάσεις κάτω των 100 ερωτηθέντων είναι εντελώς ενδεικτικές. 
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• Σε περίπτωση ανακοίνωσης, ή δηµοσίευσης άλλων σχολίων, 

ή συµπερασµάτων πέραν αυτών που ακολουθούν στην 

έκθεση αποτελεσµάτων του Ινστιτούτου VPRC, θα πρέπει να 

διευκρινίζεται ότι η ανάλυση γίνεται µε αποκλειστική ευθύνη 

του υπογράφοντος και όχι του Ινστιτούτου VPRC. 

 

• Επίσης, σε περίπτωση δηµοσίευσης των αποτελεσµάτων, θα 

πρέπει να δηµοσιευτεί εµφανώς η ταυτότητα της έρευνας. 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

Το Ινστιτούτο VPRC εφαρµόζει αυστηρά όλους τους κώδικες ∆εοντολογίας της ESOMAR, 

της WAPOR και του ΣΕ∆ΕΑ, για την Πολιτική - Κοινωνική Έρευνα, την Έρευνα Αγοράς, τη 

δηµοσίευση αποτελεσµάτων δηµοσκοπήσεων και τις κατευθυντήριες γραµµές για την 

ερµηνεία τους. 

 

 

 

 

 


